

莱芜也有个草根“朱之文”

# 馅饼店老板创作音乐成红人

文/片 记者 于鹏飞

“我的生活离不开音乐，音乐源于生活”，陈吉祥用质朴的话语诠释着对音乐孜孜不倦的追求，可背后付出的无数艰辛和操劳又有谁知？9月23日，记者亲身探访了陈吉祥正在经营的馅饼店，与他面对面聆听原创音乐之路，还原一个真实、执着、含蓄的音乐才子——陈吉祥。

在莱芜，提起“馅饼哥”陈吉祥，很多人会为他竖起大拇指，其痴迷原创音乐的态度感染着身边每一个人，一度被网友封为“莱芜版朱之文”。今年处在不惑之年的陈吉祥，翻唱、作词、作曲、编曲可谓是样样拿手，目前由他翻唱的歌曲已有百余首，原创作词的不下30首，并在莱芜音乐界有了一帮志同道合的挚友。

为练好编曲

经常熬夜到凌晨

近日，记者在莱城区官寺市场一家馅饼店见到了正招呼客人的陈吉祥，他正忙前忙后地为顾客打包馅饼和米粥。陈吉祥打小就喜欢音乐，高中时酷爱吹奏口琴，迫于没有专业指导老师教授音乐知识，慢慢放弃了音乐路。

陈吉祥真正全身心投入到音乐创作中还是最近十年间，如今已翻唱歌曲100余首，后来他把这些翻唱歌曲陆续上传到中国原创音乐基地、中华演出网等音乐网站，被网民渐渐熟知，并通过这个渠道结识了孟宪东、柴一艺等一帮莱芜音乐界好友。

“今年我把主要精力放在编曲上，耗费了不少精力学习专业

编曲软件。”陈吉祥说，学习编曲要懂乐理、音乐常识，平常人很难驾驭，而且也比较枯燥。有时从下午2点一直研究到凌晨，下载音源尤其不易。加上软件是全英文，英语基础又薄弱，要逐条翻译出来就要向电脑高手请教。

被网友封为

“莱芜版朱之文”

据了解，陈吉祥参加各类演唱比赛不下100次，演唱风格趋向抒情、柔和、高亢，凭借着草根形象，一度被网友封为“莱芜版朱之文”。

今年3月下旬，陈吉祥的侄女偷着他报名《我是大明星》莱芜赛区选秀，陈吉祥在仅仅练了仨小时就登台的情况下得到了在场仨评委的一致好评。虽未能成功晋级，但收获了希望和快乐。

陈吉祥经营馅饼店十分繁忙，每天4点钟就要起床忙活，杂七杂八的收拾好几小时才能休息，为此，他还错过了上电视一展歌喉的机会。7月初，某卫视一档巨星模仿互动栏目节目统筹联系到陈吉祥，由于他在中国原创音乐基地网站亲手翻唱录制黄品源的《你怎么舍得我难过》，反响热



陈吉祥在馅饼店里招待顾客。记者 于鹏飞 摄

烈，遂被邀请到栏目进行现场录制。最终由于路途遥远，占用时间长，无奈被他放弃了。

妻子称他“音乐疯子”

背后默默支持

陈吉祥痴迷音乐创作，更多地得到了家人的理解和支持。其妻子韩女士说，他就是一个音乐

疯子，在电脑前熬夜编曲，是家常便饭，每次看他投入的样子，打我心里心疼。“有时候录一首歌，要唱十多遍。让我欣慰的是，每次编曲完成，他都第一个唱给我听，我全力支持他。”

陈吉祥迷恋音乐几十年，也算半个专家，“有时跟陈哥去KTV唱歌，他会在节奏把握、歌唱技巧上给我指点迷津，心里确实挺佩服他的专业知识和对音乐

的理解。”在馅饼店学习馅饼制作技术，同样也是音乐爱好者的小李对记者说。

“经常跟慕名而来的音乐爱好者一起切磋创作经验，目前将重点放在编曲方面，作曲方面现在还不太成熟，下一步将作曲、作词、编曲结合起来，打造真正的原创歌曲，也希望原创作品被大多数人认同和接受。”陈吉祥在采访结束时说道。

## 太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克 考点、重点快速记 28天提高30分



在教育部专家评审会中荣获一致好评  
并推荐中小学生使用



教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了  
太奇奇记本应用试点，创造了许多成功奇迹



高考前，宾县一中老师用太奇奇记本授课，全班平均分高于重本分数线102分！



哈尔滨宾县一中（重点高中）的高三学年某班共计43名学生，从2012年3月份开学起，他用太奇奇记本辅助教学授课，一个学期下来到高考，全班总体成绩大幅度提高，高考平均分数高出往年20%，共计有33名学生过600分，最高分665分，最低分568分，全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分，远远高出其他班级。



大庆十四中初三三年级

高同学 考入重点高中

高同学一直以来学习成绩

一般，对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本，按照里面的太奇学法

学习，成绩迅速大幅提升，顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是，考过后，她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。



大庆光明学校

六年级孙同学

练习就过目不忘

今年春节，父母

送他一台太奇奇记本，原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来，并且练就了过目不忘的本领，同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。

鸡西一中 高二年级  
王同学 中等生变优秀等生

王同学在班里总是排名20左右，老师认为是知识面窄的原因，去年3月来，王同学使用了太奇奇记本，阅读和记忆速度都大幅提高，读了很多书，现在被班里人称为小博士，成绩也迅速提高到了前五名。

K太奇®奇记本  
快记 快读 快提分

考点、重点快速记  
难点、疑点全扫光

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具，连续使用本快速阅读30天，学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。  
**四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。**  
单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。  
**五、一线名师—24小时答疑追踪服务。**  
答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其所属黄冈中学网校提供一线名师，为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联，不受校园有无wifi站点限制，24小时内真正随时问随时答。每个学生（平板持有者）设有班主任，指导监督学生订立学习计划，成长日记，对学习情况进行全程追踪服务。  
**六、3G+wifi移动互联系统—最先进学习装备。**  
先进3G+wifi配置，不受中小学有无wifi站点限制，真正实现了随时随地学，随时随地问。

销售地址：济南市山东新闻大厦一层齐鲁生活馆

咨询热线：0634-6380009

莱芜取货地址：莱芜市文化北路工商局七层齐鲁晚报·今日莱芜编辑部